

# 市第十届农产品展销会已开展3天,销售额达400多万元,客流2万余人次 千余种名特优农产品备受市民青睐

记者 陈希林

为期七天的市第十届农产品展销会于1月22日上午在市体育中心开幕。我市140家商家带着各具特色的名特优农产品参展,受到广大市民的热捧。1月22日至24日,现场销售总额达400多万元,客流达2万余人次。



## 马屿、高楼农产品抱团参展

作为今年农展会的一大亮点,马屿镇农合联、高楼镇农合联分别抱团来参展。在马屿镇农合联的摊位前挤满了前来购买粮食、蔬果的市民,摊位上摆放着各种各样的农产品,有大米、年糕、番茄、草莓、青椒、青菜、大白菜、鸡蛋、鸭蛋、灵芝等30余种,每天销售额超5万多元,其中大米、年糕每天销售1.2万余元。

马屿镇农合联首次以蔬菜、粮食、铁皮石斛、林果四大联盟的形式,抱团参展。马屿镇农合联秘书长朱素珍说:“以农合联的方式来参加,市民的认可度会更高,我们这样是一个整体性,市民来这边可以一站式购物。”

而高楼镇农合联摊位展销的产品也不错,有苦楮豆腐、铁皮石斛、杨梅酒等20余种生态农产品。玉女谷苦楮专业合作社生产的“马田山”牌苦楮豆腐,曾荣获第七届中国义乌国际森林产品博览会金奖,该产品售价100元/公斤,这次展销现场烹饪免费品尝,迎来了不少市民称赞及购买。

一位农产品展销会的老顾客李大妈说:“我连续好几年来展销会了,这里产品丰富,价廉物美,大大方便了市

民置办年货,今天我已经买了许多东西,过两天还要来看看。”

因受强冷空气的影响,本次展销会的第一天恰逢严寒天气,加上周五属于上班时间,参展的人数较少。前两天正逢“双休日”,天气又转晴,去展馆购物的市民迅速增多,展馆内人流密集。

农展会不仅方便了市民,也让商家赚到人气。不少商家为了吸引顾客,还推出各种促销方式。一商家工作人员说:“现场我们有扫一扫送啤酒,还有牛排试吃,柑橘试吃,这七天时间给市民带来的优惠力度较大。”

据悉,1月22日至24日,农展会现场销售额达400多万元,客流达2万余人次。现场,1000多种名特优农产品集中亮相,有兴趣的市民,不妨前去看一看,囤点年货。



## 千余种名特优新产品任你选

昨天上午9时,展会现场人头攒动,在市金土地农业专业合作社的摊位前,正围着不少采购的市民。该合作社负责人冯金水说:“虽然是第一次参加农展会,但现场反响很好,已卖掉了好多箱的红美人柑橘、美国葡萄柚、还有芋头,都是自己种的,就是想让我们的产品展示给市民,让更多人品尝到。”

土鸡蛋、大米、年糕、鸭舌、牛肉干、五香干等散发着浓浓年味的土特产,吸引了数百位市民前来购买。大家都是大包小包地购买自己心仪的农产品作为年货。市民陈女士说:“这里很热闹,东西又多,莘膳五香干、紫色番薯粉、柚子都有卖,很齐全。”

据悉,本次展销会设置两

个展棚,标准摊位131个,特装摊位8个,大型展位8个。参展单位共140家,展出的农产品有粮食、蔬菜、水产、水果、肉制品、乳制品、家禽、花卉、中药材、调味品及其他名特优新产品千余种。

据了解,与去年相比,今年不少摊位推出了新的特色产品。温州市九潭正博农产品有限公司这次推出新产品——高楼特产糯米黄酒(俗称“月子酒”),整个生产过程按照食品安全QS认证执行标准操作,加上高楼山区的泉水清冽纯净,因此酿出的糯米黄酒特别醇香,每月生产月子酒数量约10吨。展会期间实行6.8折优惠价,每箱(3公斤)售价40元,三天共销售4万多元。同时,该公司还推出养生三宝茶,

展销期间免费品尝。公司负责人朱明丹表示:“这次农展会我们送1000份的蛹虫草,关注我们的公众号,然后转发我们的产品到朋友圈,集赞58个,就可以免费领取一份蛹虫草。”

瑞安百果园生态农庄摊位上一个个黄澄澄的柠檬柑、迷你柚看上去格外诱人,老板魏存虎告诉记者,百果园推行生态循环农业,主打产品是柚子,产品绿色环保,并从国外引进许多优良的品种,栽种出了迷你柚、柠檬柑等特色水果。展会期间来该农庄团购的较多,三天销售额达10万元左右。

此外,位于马屿镇梅屿的温州万科农业开发有限公司则推出各种新鲜蔬菜及干制品共20余个产品,备受市民青睐,每天销售额达5000元左右。

## 九潭正博 走多元化发展之路

### 传统糯米黄酒、养生三宝茶闪亮登场

经过近18年的发展,温州市九潭正博农产品有限公司从原来单一的金银花种植加工场,华丽转身而变成了集生产传统糯米酒、养生三宝茶和蛹虫草的现代农业企业。

据介绍,这些都是原生态农产品,产品上市以来已获得广大消费者的普遍赞誉,且价廉物美、经济实惠,是日常食用和孝敬老人、长辈,馈赠亲朋好友的理想选择!

### 月子酒(糯米黄酒)香醇可口



2014年3月份,该公司成功研发生产高楼糯米黄酒(俗称月子酒)。该酒以优质糯米为主料,辅之以乌衣红釉、泉水,经过传统纯手工工艺酿造而成。整个生产过程按照食品安全QS认证执行标准操作,加上高楼山区的泉水特别清冽纯净,因此酿出的糯米酒特别醇香,之前已把该产品注册商標为“九潭益仁康”牌。

据该公司有关负责人介绍,“九潭益仁康”牌糯米黄酒含有糖分、糊精、有机酸等营养物质。该酒常有的芳香、鲜美的醇厚,形成特有的色、香、味俱全的具有地方特色的佳酒,更是月子酒的理想选择。



### 养生三宝茶闪亮登场

2014年6月份,该公司成功推出了养生三宝茶。哪三宝?就是由“蛹虫草、青钱柳、金银花”这三种原料组合而成,可以单独泡茶,

也可以把这三种“养生至宝”合放在一起泡茶喝。其饮用方法:取金银花、青钱柳、蛹虫草各1至2克放在茶壶里煮开即可。

(陈希林/文 王鹏洲/图)



扫一扫二维码,关注九潭正博微信号,发送“赞”,参与集赞活动,并于1月23日-28日期间在市体育馆农展会现场找到67号摊位,可免费领取价值58元的北虫草茶1瓶。

咨询热线:400 1559 499

公司坐落在高楼镇南一村,其前身为创办于1998年的市九潭金银花种植加工场。2003年九潭金银花茶被认定为省绿色农产品,2005年产品通过有机认证,2006年获中国绿色农业名优产品,2011年获中国义乌森博会金奖等。

瑞安农展会期间  
所有产品 6.8折